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A DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
A LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 26 DE
DE 2015.

inte e seis dias do mês de maio de dois mil e quinze reuniu-se a Câmara Municipal de
irópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo”, à Rua João Roveda, nº
no Jardim São Paulo, para a realização da décima sétima sessão ordinária, da terceira sessão
ativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador David Bertanha, sendo
tários os vereadoresJosé Geraldo Botion e Odair Peruchi. Realizada a verificação de presença,
am em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima
na Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli, Odair
hi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Foram apresentadas e

adas as atas das 132 e 142 sessões ordinárias, realizadas em 28 de abril e 5 de maio.
taram inscrição na Explicação Pessoal os vereadores Fátima Celin, Sérgio Balthazar, Odair
i José Geraldo, Rosivaldo e Alceu Guimarães. Seguiu-se ao Expediente, onde foram

sentados os seguintes requerimentos: nº 109/2015, do vereador David Bertanha, que requer
mações sobre os motivos da retirada do relógio do Complexo Viário "Geraldo Killer" e porque
igora não foi colocado novamente. O Sr. Presidente disse que, no Complexo Viário “Geraldo
“ tinha um relógio que marcava a hora e a temperatura;falou que o relógio foi retirado para
utenção, mas que isso foi há aproximadamente quatro anos; disse que esse relógio é
mônio público e tem o nome de uma pessoa muito querida na cidade; afirmou que, no início do
passado, já realizou um requerimento solicitando tais informações, mas que não obteve
no; nº 110/2015, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que requer envio de votos de
ratulações aos médicos Igor Vinhal, Rodrigo M. Mocchetti, Fabiana C. Ferreira, à diretoria do
e a toda a equipe da Secretaria de Saúde, através da Secretária Kellen Cristina Rampo

ndina, pelo ótimo atendimento dado a toda população do Município, em especial ao Sr. Oséas

igueiredo Beda que faz questão de tornar público o seu reconhecimento pelo atendimento
bido. Em discussão, Rosivaldo disse que, quando o Sr. Beda o procurou e ao vereador Alceu, ele
tou a forma com que foi atendido no hospital e, por isso, elaborou o requerimento para
nhecer o trabalho que está sendo desenvolvido no Município na área da Saúde, através do
» Com O apoio da Secretaria Municipal de Saúde. Alceu disse que, por tudo o que vem ocorrendo
País com relação à dengue, achou importante o requerimento; lembrou que o Sr. Beda é
Sidente da Câmara dos Vereadores da Terceira Idade, está sempre presente e cobrando
rmações, já foi a Brasília representar o Município e o Estado de São Paulo e, por tudo o que ele
esenta nesta atividade, entenderam ser importante que a Câmara sirva de canal para que o

dão deixe isso registrado perante a população; explicou que o hospital não é ligado à
etaria de Saúde, ele é uma autarquia, portanto uma administraçãoparalela, contudo, ambos
io tendo bons resultados no atendimento. Agradeceu o apoio dos vereadores ao requerimento.
Votação simbólica, foi aprovado por unanimidade; nº 111/2015, do vereador Rosivaldo

Onio Pina, que requer informações sobre a aplicação de multas, sem aviso prévio, aos
Drietários de terrenospor falta de limpeza e como é definido o valor dessa multa; nº 112/2015,

ereador José Geraldo Botion, que requer informaçõessobre o não-cumprimentodo artigo 81 da
Nº 1579/1989 - Código de Posturas do Município de Cordeirópolis; nº 113/2015, do vereador

é Geraldo Botion, que requer votos de congratulaçõese aplausos, bem como diploma alusivo, aos
erendíssimos Padres Valdinei Antonio da Silva, da Paróquia de Santo Antônio, Alexander Luis
Otti da Igreja Nossa Senhora da Assunção em Cascalho e Anderson Luiz Ribeiro da Quase

Óquia de Santa Luzia, pela iniciativa e belíssimo trabalho realizado na celebração da festa Dub
tecostes. Em discussão, Geraldo Botion disse que esteve presente no evento é que ficou
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nado e encantado com a beleza da apresentação do ato religioso; falou que, na festa, ficou
aro o significado da celebração de Pentecostes; solicitou a compreensão e a participação de
os vereadores na aprovação do requerimento. O Sr. Presidente parabenizou o vereador
lo Botion pelo requerimento e os padres pela festa. Em votação simbólica,foi aprovado por
midade; nº 114/2015, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que requer informações sobre o

limento que resultou na mudança das mãos de direção das ruas dos bairros Jardim Santa
2 Jardim Progresso. Rosivaldo Pina solicitou a palavra para falar sobre seu Requerimento nº
015; disse que estão sendo aplicadas multas aos proprietários de terrenos do Município sem
nar a pessoa; falou que a comunicação foi realizada através do Diário Oficial, mas que nem
os moradores acompanham esse jornal e que é necessário resolver esse problema. Foram
entadas as seguintes indicações: nº 180/2015, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de
ra, solicitando ao SAAEpara que realize a manutenção na rede de esgoto altura do nº 398 da
as Primaveras, no Jardim Eldorado; indicações: nº 181/2015, do vereador Sérgio Balthazar
ques de Oliveira, solicitando ao SAAE para que realize a manutenção na rede de esgoto na
Rrancisco Minatel, na entrada principal do Jardim Eldorado. Sérgio solicitou a palavra e

eceu que, após realizar as duas indicações, conversou com o Sr. Giovane Henrique Genezelli,
dente Executivo do SAAEeeste já realizou as ações necessárias; nº 185/2015, do vereador
Antonio Chaves, solicitando estudo de viabilidade para alteração no trânsito na Rua José

Del Teso, na ligaçãodo Jd. Lise ao Conjunto HabitacionalSanta Luzia, deforma que a referida
asse a ser de duplo sentido de circulação a partir da Rua Antonio Aparecido Panaggio, no

m Santa Luzia, até o entroncamento com a Rua José Francisco Leite no Jardim Lise; nº
2015, do vereador David Bertanha, solicitando a limpeza do córrego situado na Rua José
ira; nº 187/2015, do vereador David Bertanha, solicitando troca da placa que indica a

ização da Câmara Municipal, bem como orientar condutores de veículos para o prédio atual,
ela ainda indica o lugar antigo; nº 188/2015, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, solicitando
alização da obra iniciada pelo SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) na Rua Mario
rini esquina com a Rua João Barroca Filho, no Jardim Planalto; nº 189/2015, do vereador
r Peruchi, solicitando adequar o Código de Posturas ou simplesmente autorizar, para novos
essados, o funcionamento de taxis no período noturno; nº 190/2015, do vereador Odair
chi, solicitando implantação de rede de distribuição de água na Rodovia João Peruchi na
nsão da Rua Pedro Betti até o Sítio Celotti, no Bairro do Cascalho; nº 191/2015, da vereadora
ma Marina Celim, solicitando reparos no bueiro da Rua Presidente Castelo Branco, na altura
Rua dos Gerânios, em frente ao campo; nº 192/2015, da vereadora Fátima Marina Celim,
Citando a canalização do esgoto, que corre a céu aberto, no Jardim Eldorado. Foi apresentado o
linte requerimento verbal: do vereador Alceu da Silva Guimarães, solicitando o envio de voto
ongratulações à Senhora MargareteBoteon, por ter recebido o Prêmio Gconci “Hall da fama da
icultura Brasileira” na 372 Semana da Citricultura, 46º Dia do Citricultor e 41º Expocitros que
Pre de 25 a 28 de maio do corrente ano no Centro de Citricultura Sylvio Moreira, justificando
requerimento com a biografia da homenageada. Foi apresentada a seguinte indicação verbal:
Vereadora Fátima Celin, reiterando indicação em que solicita a iluminação da “Passarela Silvio
ins”, Foi dispensada a leitura das seguintes correspondências recebidas: Ofício nº
4/2015, em atenção ao requerimento nº 85/2015 de autoria do vereador Sérgio Balthazar
Irigues de Oliveira; Ofício nº 113/2015, em atenção ao requerimento nº 100/2015 de autoria
Vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira; Ofício nº 85/2015, em atenção ao

uerimento protocolado sob nº 1322/2015 de autoria do vereador Jonas Antonio Chaves;
btocolo nº 34.356/2015, do Governo do Estado de São Paulo - Casa Civil, em atenção ao
Querimento nº 43/2015 de autoria da vereadora Fátima Marina Celim; Ofício do Gabinete do
Vernador, agradecendo os votos de pesar referente ao Requerimento nº 81/2015, de autori
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readores José Geraldo Botion e Odair Peruchi. Encerrado o Expediente, passou-se à

não de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães,
rtanha, Fátima Marina Celin, JonasAntonio Chaves,José Geraldo Botion, LilianeAparecida

Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. O

sidente suspendeu a sessão por 2 (dois) minutos para a entrega dos cartões de aniversário à
ora Fátima e ao assessor Luiz Antonio Carrillo. Reaberta a sessão, foi recebido o seguinte
: Projeto de Lei nº 18/2015, do vereador José Geraldo Botion, que dá nova redação ao
81 da Lei nº 1579, de 13 de dezembro de 1989, que dispõe sobre o código de Posturas do
ípio de Cordeirópolis. Na Ordem do Dia estava previsto: Discussão e votação do Projeto de
implementar nº 7, de 7 de maio de 2015, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre
), com encargos, da área 4B do Distrito Industrial Pedro Boldrini à empresa P. €. Colella
óveis - ME. Em discussão, Sérgio Balthazar disse que, os Projetos de Lei Complementaresnº
ão um marco na ideia de se fortalecer as micro-empresasde Cordeirópolis,pois são elas que
sustentação para a economia do Município; falou que, quando se abre o mercado de

ho, se emprega muita gente e, se analisar as pequenas e médias empresas de Cordeirópolis,
quelas que mais empregam; afirmou que é muito importante esta ação do Sr. Prefeito
ipal, pois acredita que, analisando o Distrito Industrial, percebe-se que é necessário
ecer e incentivar os empresários a investirem cada vez mais e aumentar a sua cadeia
tiva e, consequentemente, aumentar a contratação de funcionários; lembrou que, quando o
to Municipal era o Féio, levou a solicitação de um empresário do Município, semelhante ao

to que está sendo votado e que o pessoal da Prefeitura Municipal ficou de analisar e retornar,
que isso ainda não aconteceu; disse que, a aprovação deste projeto dará forças para mostrar

Prefeito Municipal que outros empresáriosprecisam desse incentivo; falou que, a empresa
presentou ao então Prefeito Féio teve, em 2014, um faturamento de R$ 5 milhões e tem
lectiva, em 2015, de um faturamentode R$ 2 milhões por mês; disse que esta empresa está em
barracões alugados esperando a resposta da Prefeitura; afirmou que ela recebeu proposta de
nunicípio vizinho e, caso vá embora, Cordeirópolisficará sem a empresa, sem a arrecadação e

ibalhadores ficarão desempregados;afirmou estar muito feliz pelos Senhores Paulo e Geraldo
conseguido esse espaço, que são exemplos para os outros empresários do Município; disse

amanhã se reunirá com o Sr. Prefeito Municipal para que seja dada a mesma oportunidade à

resa que citou; parabenizou os Senhores Paulo e Geraldo, representantes das empresas
Itárias, e disse esperar que sejam exemplo de empreendedores no Município. Odair Peruchi

º que é muito importante quando aparece um projeto desse estilo; falou que pesquisou e

ebeu que os Senhores Paulo e Geraldo estão lutando há tempos para que seja efetivado esse

eto; disse que é bom verificar que estão com ânimo e desenvoltura em fazer algo a mais na
de; lembrou que, quando o vereador José Geraldo Botion era Prefeito, foi feito o Distrito
Ustrial na Avenida Fazenda Ibicaba, uma medida corajosa e um exemplo que deu certo; disse

é de fundamental importância este incentivo, principalmente aos micro e pequenos
bresários; falou ao vereador Sérgio Balthazar, dizendo que Cordeirópolis tem que abrir uma
te de atendimento a esse tipo de empresários, que querem vir para o Município, com áreas
Ores; disse que a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico realiza um cadastro e,

e através dele, analisa as pretensões dos empresários, mas, que é necessário abrir uma frente de
dimento para outros tipos de empresas, com áreas e faturamentos maiores e dar caminhos

q que elas se fixem em Cordeirópolis; reafirmou que a área de crescimento e desenvolvimento
Ustrial de Cordeirópolis precisa ser atuante e abrir uma frente de trabalho muito forte e

ênsa; desejou aos empresários Paulo e Geraldo muita felicidade. Geraldo Botion parabenizou os
lhores Paulo Colella e Geraldo Batistela; disse que o Município não está fazendo doação, mas
ribuindo tudo O que fizeram por Cordeirópolis; lembrou que, quando Prefeito, havia um
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ma de erosão na Avenida Fazenda Ibicaba, quando alguém se aproveitou, vendendo a terra
al; disse que, na época, propôs o aterramento e o nivelamento da área, realizou a divisão e o

tramento de todos os micro e pequenos empresários do Município; falou que essa área foi
la a um preço simbólico e, hoje, no local, há empresas de grande faturamento; afirmou que o

io que quer crescer precisa pensar em infra-estrutura e no crescimento da indústria;
enizou novamente os Senhores Paulo e Geraldo e desejou sucesso. Em aparte, Sérgio
azar disse que a empresa que mencionou está no Município há dezessete anos; falou que, se a

tivesse uma Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio atuante,
e preocupada com os pequenos e médios empresáriosda cidade, com certeza, a economia do

ípio seria maior do que é hoje; afirmou que a economia está bem hoje graças aos pequenos e

js empresários; que é necessário alterar a ótica das Secretarias, pois, ao invés de esperar que
presários as procurem, elas que devem procurarsaber as dificuldades deles. Alceu Guimarães
que, na atual situação do País, está tendo aumentos da energia elétrica e dos combustíveis,

ndo mais custos e dificultando os investimentos;falou que os Senhores Paulo e Geraldo estão
indo e ampliando os horizontes, para desenvolver algo que vai gerar novos empregos; disse
o Distrito Industrial "Pedro Boldrini" necessita de melhorias no transporte e no

ionamento e o desenvolvimento de infra-estruturas; parabenizou aos Senhores Paulo e

Ido. Rosivaldo Pina parabenizou aos Senhores Paulo e Geraldo pela conquista, desejando
so no crescimento das empresas. Fátima Celin afirmou que não é fácil ser micro e pequena
esa; falou sobre a importância da parceria dos funcionários; disse que, nesse processo, todo

do cresce junto; desejou sucesso para as empresas e que outras também podem se cadastrar;
que a proposta dos vereadores é que se tenha uma pessoa dentro da Secretaria “expert”nesse

nto e que ajude as micro e pequenas empresas a conseguirem toda a documentação. Em
te, Sérgio Balthazar disse que o Sr. Paulo, além de gerar empregos e contribuir com os
stos, se dedica também na questão cultural. O Sr. Presidente disse que o Sr. Paulo transforma
irros em “gaiolas” para que as pessoas possam praticar esporte; desejou sucesso nessa nova
nhada. Em votação nominal,foi aprovado por unanimidade.Discussão e votação do Projeto

ei Complementar nº 8, de 7 de maio de 2015, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre
'ão, com encargos, da área 5B do Distrito IndustrialPedro Boldrini, à empresa Antonio Geraldo
Stela - ME. Em discussão, Sérgio Balthazar disse que, quando se está com alguma dificuldade, é

gar para o Geraldo que o socorro aparece na porta de casa, pois já precisou de seus serviços;
e que a equipe de funcionários é educada, dá a assistência necessária e, às vezes, faz algo além
as responsabilidades; falou que, sempre que passa próximo à empresa, verifica que a rua tem
grande fluxo de veículos e dois comércios próximos muito movimentados; afirmou que já

Sou da hora de ser realizada esta mudança, pois, para realizar o trabalho no local atual, fica
plicado;falou que, com a mudança, acredita que a empresa conseguirácontratar mais pessoas,
ecializarseus funcionários e contribuir muito mais com o Município; parabenizou o Sr. Geraldo
| aquisição do terreno. O Sr. Presidente disse que o Sr. Geraldo tem uma longa história na
ade; lembrou que foi um dos seus primeiros clientes, falando sobre a história da empresa; disse
0 Sr. Geraldo, além de empreendedor, é um mestre em ensinar aqueles que passaram pela
Presa; desejou sucesso nesse novo desafio. Em aparte, Rosivaldo Pina parabenizou o filho do Sr.

aldo e tambémosfuncionários. Em votação nominal,foi aprovado por unanimidade. Encerrad
rdem do Dia, seguiu-se à Tribuna Livre, onde solicitou inscrição a Senhora Josinete Alves
ialves. Aberta a palavra à solicitante, esta disse estar representando o bairro Engenho Velho,

é residem 264 moradores; falou que o bairro necessita de limpeza; disse que, passaram
Nciando que o "Cata-Treco"estaria realizando a coleta no bairro e os moradores colocaram do

O de fora das residências vários objetos como sofás, colchões, armários, dentre outros, mas não
aram; disse que vários casos de dengue ocorreram nobairro; falou que a iluminação no bairro é
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tionou se o bairro pode ser inserido no “Programa Luz para Todos”; informou que no
“93 crianças e adolescentez e 24 idosos que precisam de atenção; afirmou que o

etivo passa três vezes ao dia e não entra no bairro; disse que os jovens têm
a trabalhar, realizarem cursos e de ir a eventos na praçaaosfinais de semana, por
asporte; falou que o bairro está em processo judiciário, mas que pedem o básico.
ra aos vereadores, falaram os seguintes: Odair Peruchi parabenizou a Sra. Josinete e

dores, pela formação dessa associação no bairro, dizendo que ela será de muita
ra caminharemjuntos e chegarem a um objetivo; falou que ele é uma das partes
questão do bairro Engenho Velho; que havia um imbrógliojurídico com relação ao
hoje, saiu a sentença permitindo que seja desmembrada a área e dar andamento a

io do bairro; falou que é de suma importância que essa associação se efetive e

los os moradores; disse que caminharão juntos e em breve estará quase tudo
u que os vereadores estão atentos às manutenções exigidas e explicou que as
istado estão atendendo outros bairros, mas que chegarão a Cascalho para atendê-
que a efetivação da associação dará forças para caminharem juntos, resolver os

lcançar os objetivos. Fátima Celin disse que é muito importante a presença da Sra.
moradores do bairro Engenho Velho na sessão; falou que a Câmara sempre foi um
para os moradores desse bairro; lembrou que, quando ocorreu a audiência pública

2, os moradores do bairro Engenho Velho estiveram presentes e mostraram para a

nicipal de Saúde que o local também precisava ser atendido; disse que éfundamental
Engenho Velho, Santa Rita e a Ocupaçãosejam vistos como parte de Cordeirópolis:e

) realizado no Município também deve ser feito nesses bairros, pois são cidadãos
postos e ajudam na economia da cidade; falou que aquele jovem que, esses anos

e ônibus aos sábadospara fazer o curso que queria, perdeu uma parte importante de
firmou que é preciso ter serviços naquele bairro, pois lá moram cidadãos de
disse que, se todas as Secretarias tiverem a compreensão de que todo serviço que é

er bairro também tem que ser feito lá, já dará conta de muitos problemas; falou
jo ao "Cata-Treco", que quando é avisado que passará coletando, mas não ocorre o

desanimando o morador e os materiaisficam na rua; disse ser muito importante o
do número de crianças e adolescentes e de idosos, pois é preciso ter cuidado com
pois é fundamental haver políticas públicas para eles; solicitou que a Câmara

Sas reivindicações ao Sr. Prefeito Municipal; questionou se o caminhão-pipa está
para o bairro. A Sra.Josinete respondeu que não está tendo necessidade. Fátima Celin
Ssário verificar a questão da iluminação junto ao CONSAB. Em aparte, Odair Peruchi
ve com o Sr. EduardoZornofj; Consultor Institucional da Elektro, que irá enquadrá-los

de universalização da energia elétrica; falou que os documentos que estavam
enviados para ele e esta demanda vai entrar em um projeto de universalização do

Os”, que é o que a Sra. Josinete solicitou. Fátima Celin disse que o projeto "Luz para
Casas e que a iluminaçãopública é outro passo. Odair Peruchi concordou edisse que a

íblica é com o CONSAB, mas o que é preciso agora é a universalização,para deixar o
ndo com os padrões da concessionária Elektro. Fátima Celin disse que é preciso que a
Nue parceira e que os moradores continuem na luta, parabenizando a Sra. Josinete. O

disse que o trabalho da Associação é muito bonito; falou que, através da Associação,
o força; cumprimentou os moradores do bairro Engenho Velho e o ex-vereador
élra Dutra, presentes na sessão; disse que é necessário união, pois assim é mais fácil
DJetivos;falou para preservarem a Associação e lutarem pelos direitos, pois conhece o
que são necessários o saneamento básico, a iluminação e a manutenção das ruas no

= Que será encaminhado um ofício ao Sr. Prefeito Municipal com as solicitações dos
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as dificuldades dos moradores do bairro; cumprimentou também o ex-VereadorSebastião
Dutra; disse que não considera um bairro o local onde moram,; falou que as autoridades

m olhar de uma maneira diferente para aquele local, pois, acima de tudo, ali moram
s: afirmou que, para se ter o mínimo de dignidade no local é preciso melhorar muito e quem
palizar isso é o Poder Público; disse que existem alguns “bolsões” que precisam ser tratados
qforma diferenciada, que são os moradores do Engenho Velho, do Santa Rita e da Ocupação
dos Palmares;falou que não se pode ter uma política de inclusão social excluindo as pessoas;
ue as dificuldadesapresentadas pela Sra. Josinete não são novidadepara ninguém;falou que

| que, com a vinda da Sra. Josinete, o Sr. Prefeito Municipal possa se comover coma situação;
enizou a mesma e todos os moradores. O Sr. Presidente informou que, conforme o Regimento
o da Câmara Municipal, a reivindicação deve ser entregue, por escrito, na Secretaria da
a para que possa ser encaminhadapara o Sr. Prefeito Municipal. O Sr. Presidente comunicou
o dia 29 de maio, as 14h, ocorrerá a Audiência de verificação do cumprimento das Metas
s na Câmara Municipal; solicitou a presença de todos dos vereadores no mesmo dia às 13h
ima reunião; lembrou que a Comissão de Finanças e Orçamento tem até o dia 28 para emitir
arecer prévio sobre o Projeto de Lei nº 14/2015, que dispõe sobre as diretrizes para a

ração e execução da Lei Orçamentária de 2016 e dá outras providências; informou que as
das ao projeto poderão ser encaminhadas, através do sistema, a partir de 1º de junho até as
lo dia 8. Realizada a verificação de presença, e havendo número legal, o Sr. Presidente
ndeu a sessão por 10 (dez) minutos. Reaberta a sessão o Sr. Presidente suspendeu a sessão por
10 (dez) minutos para uma sessão de fotos. Reaberta a sessão, o Sr. Presidente chamou os
dores para a reabertura da sessão e, verificando a ausência da maioria dos vereadores,
rou a sessão porfalta de quorum regimental para seu prosseguimento,sendo lavrada a ata
ermos do art. 123 do Regimento Interno.

vid Bertanha
Presidente
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